



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

21/12/2012

ΘΕΜΑ: Επιτυχής η εκδήλωση ψυχαγωγίας μικρών ασθενών του Γ.Ν. Ιπποκρατείου

Η ΑΝΑΔΕΙΞΗ –Ακαδημία Ανώτερης Αξιολόγησης & η Παιδιατρική Κλινική του Γ.Ν. Ιπποκρατείου Θεσσαλονίκης πραγματοποίησαν με επιτυχία ψυχαγωγική εκδήλωση για τον εορτασμό των Χριστουγέννων. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο της Παιδιατρικής Κλινικής του Γ.Ν. Ιπποκρατείου στις 21/12/2012, 12:00.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν και μαθητές των γειτονικών του Νοσοκομείου Δημοτικών Σχολείων παρουσία των καθηγητών τους. Σημαντική ήταν η παρουσία γονέων, κηδεμόνων, ιατρικού και παραϊατρικού προσωπικού του Νοσοκομείου που συνόδευσαν τους μικρούς ασθενείς.

Στη διάρκεια της εκδήλωσης, την οποία τίμησαν με την παρουσία τους πληθώρα κόσμος, η Ανάδειξη πραγματοποίησε ζωγραφική προσώπου στα παιδιά και γέμισε το χώρο του αμφιθεάτρου με μπαλόνια.

Σημαντικό ήταν το ενδιαφέρον του κοινού για την ομάδα της Ανάδειξης. Διανεμήθηκαν ενημερωτικά φυλλάδια περιγραφικά της λειτουργίας και δομής της ομάδας και πραγματοποιήθηκε ενημέρωση γονέων και εκπαιδευτικών για τα οφέλη της εκτίμησης των ικανοτήτων των παιδιών, τόσο για το παιδί, όσο και για το ευρύτερο κοινωνικό σύνολο.

Απαντήθηκαν διεξοδικά ερωτήσεις που υπέβαλαν γονείς και εκπαιδευτικοί, γεγονός που επέτρεψε την καλύτερη κατανόηση της λειτουργίας και των στόχων της ομάδας ΑΝΑΔΕΙΞΗ, ενώ οι εκπρόσωποι της εκπαίδευσης τόνισαν την ανάγκη να αξιοποιηθούν, στο μέγιστο δυνατό βαθμό και ορθολογικά, οι δράσεις της ομάδας στο εκπαιδευτικό σύστημα.

Ο Δρ. Ευάγγελος Κατσιούλης, Ψυχίατρος και πρόεδρος της ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ υπογραμμίζει: «Σε άμεση σύμπραξη και με έμπρακτη συνέργεια, η Ανάδειξη προσκλήθηκε και παρουσίασε το έργο της στην εκδήλωση που οργανώθηκε από την Παιδιατρική Κλινική του Γ.Ν. Ιπποκρατείου. Πέραν των ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων που έλαβαν χώρα κατά την διάρκεια της εκδήλωσης, με

άμεσο θετικό αντίκτυπο, καταφανές στα πρόσωπα των παιδιών, είχαμε την ευκαιρία να παρουσιάσουμε την ομάδα μας σε ενδιαφερόμενους γονείς και εκπαιδευτικούς. Η διαδραστική επικοινωνία και ανταλλαγή θέσεων για την σημασία και αξία της χαρισματικότητας και της υψηλής νοημοσύνης, η σημασία της αξιοποίησης του δυναμικού των νέων και οι τρόποι προσέγγισης χαρισματικών ατόμων εκπαιδευτικά, παιδαγωγικά και κοινωνικά κυριάρχησε στις συζητήσεις μας. Η ομάδα μας αποτελεί μια νέα πρόταση και πρόκληση στον χώρο της εκπαίδευσης. Το γενικότερο θετικό, ευοδωτικό και εποικοδομητικό κλίμα και η εγκάρδια υποδοχή της ομάδας μας από τους ενδιαφερόμενους γονείς και εκπαιδευτικούς επιτείνουν την επιθυμία μας για την ανάπτυξη και αναδίπλωση του πλήρους φάσματος λειτουργιών της Ανάδειξης στην πόλη της Θεσσαλονίκης.»